

ELŐTERJESZTÉS
Gárdonyi Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. január 30-án tartandó ülésére
a „Gárdonyi Városüzemeltetési Kft. és az Agárdi Zöld Kft. összevonása” tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gárdonyi Városüzemeltetési Kft. és az Agárdi Zöld Kft. Gárdonyi Város Önkormányzat 100%-os tulajdonú gazdasági társaságai. A Gárdonyi Városüzemeltetési Kft. látja el a Park Strand és Kemping, a Napsugár Strand, a Sirály Strand, valamint a Tini Strand üzemeltetését, míg az Agárdi Zöld Kft. végzi a zöldfelület kezeléssel, parkgondozással, temetők üzemeltetésével, közterületek fenntartásával kapcsolatos, valamint egyéb más településüzemeltetési feladatokat.

A Tisztelt Képviselő-testület elmúlt év őszén meghozott döntése nyomán mindkét cég ügyvezetői feladatait Tihanyi Tamás látja el.

A két cég munkatársai azonos telephelyen dolgoznak, munkájuk szorosan összefügg.

A cégek további működtetéséhez fűződő gazdaságossági és racionális szempontok, valamint tevékenységi körök összekapcsolódása indokoltá teszi, hogy a két gazdasági társaság a továbbiakban egy céggént folytassa tevékenységét.

Egyes, a cégek működésével kapcsolatos kötelező előírások betartásának (könyvvizsgáló, jogi képviselő megbízása) költségei értelemszerűen alacsonyabbak 1 cég esetében.

Az azonos elvárások érvényesítése, a munkavállalók egysége javadalmazása, az egységes arculat és szemlélet érvényesítése, továbbá a vonzó városmarketing kialakítása a takarékosági szempontok mellett csak tovább erősítik a két gazdasági társaság fúziójának szükségszerűségét.

A cégeink által ellátott feladatokat nagyon sok városban egy önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság végzi el, erre láthatunk példát Székesfehérváron, de több környékbeli vagy távolabbi kisebb-nagyobb településen is.

A fent leírt indokok alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy hozzon elvi döntést a Gárdonyi Városüzemeltetési Kft. és az Agárdi Zöld Kft. összevonásáról, „Gárdonyi Városgondnokság Kft.” elnevezéssel.

Az elvi döntést követően a gazdasági társaságok összevonása hosszabb időt vesz igénybe, melynek folyamata a Tisztelt Képviselő-testület határozata nyomán megkezdődhet.

A cégek egyesülésére (összevonására) irányuló eljárás hosszabb folyamat, melynek során a tulajdonos önkormányzat képviselőjében eljáró Képviselő-testületnek majd meg kell hoznia a szükséges döntéseket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a fent leírtak alapján szíveskedjenek meghozni az alábbi határozatot.

Határozati javaslat:

Gárdonyi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonos Gárdonyi Város Önkormányzat képviselőjében eljárva a Gárdonyi Városüzemeltetési Kft.- és az Agárdi Zöld Kft. gazdasági társaságokat egyesíteni kívánja „Gárdonyi Városgondnokság Kft.” elnevezéssel.

Felkéri Eötvös Pál polgármestert és Tihanyi Tamás ügyvezetőt, vizsgálja meg, hogy a Gárdonyi Városüzemeltetési Kft. és az Agárdi Zöld Kft. összevonására milyen módon van lehetőség.

Határidő: összevonás módjára vonatkozó javaslat benyújtására: 2025. február 28.
Felelős: Eötvös Pál polgármester, Tihanyi Tamás ügyvezető

Gárdony, 2025. január 23.



Eötvös Pál
polgármester

Készítette: Jankovics Zoltánné jegyző

